
       Ata da 4º reunião  ordinária do CMDCAA  do ano de 2021, realizada de forma  
presencial  , no dia 23   de novembro  de   2021 , observado o quorum e assinada a 
lista de presença, a Presidente inicialmente , se reportou aos Conselheiros , 
agradecendo a participação de todos . A Presidente informou aos presentes que já 
havia encaminhado a ultima ata da reunião extraordinária e a Resolução 05/2021  
para publicação em jornal oficial do município. Informou que estava aguardando o 
Programa Amigo de Valor fazer as considerações no decorrer do mês de dezembro 
sobre a assinatura dos recibos dos doadores entre eles , pessoa física e jurídica da 
campanha do Programa Amigo de Valor 2021 para o novo ciclo 2022 . Aproveitou 
também para informar que solicitou através de ofício a Assessoria de 
Comunicação,  acerca das revistas do III Diagnóstico Municipal de Proteção 
Integral a Criança e ao Adolescente , já que no ano que vem iniciaremos a 
campanha de doação ao Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente  
de parte do  imposto devido ao Imposto de Renda , e que contava com a 
participação dos conselheiros para alavancar esse novo projeto , denominado 
“Tributo à Criança”, e que teríamos que realizar  um trabalho junto aos Contadores 
do município de Araruama , empresas , funcionários das esferas municipais , 
estaduais e federais , além da classe médica e outros profissionais autônomas a fim 
de que destinassem essa parcela do imposto de renda devido ao FMDCAA . Os 
Conselheiros presentes fizeram suas considerações sobre a importância desse 
Projeto para manutenção do FMDCAA e dos projetos e entidades coligadas ao 
Conselho Municipal e se colocaram a disposição para realizar em conjunta essa 
nova empreitada . A Srª Meriluci confirmou que estaria em gozo de férias no mês 
de dezembro , mas que teria que ficar atenta a assinatura dos recibos realizados 
através da plataforma contratada pelo Programa Amigo de Valor para tal atividade 
para não perder o prazo . A Presidente agradeceu a cooperação de todos no 
decorrer do ano e na perspectiva  que o ano que vem seja um ano mais proveitoso 
para toda a humanidade e  que de alguma forma pudéssemos dentro do possível 
voltar a normalidade, conscientes de que a pandemia ainda não teria terminado . 
Desejou um Feliz Natal e um próspero ano novo a todos , com muita paz e saúde 
para todos. Sem mais assunto, a serem tratados, a própria Presidente lavra a  presente 

ata que vai por ela  assinada .  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
A Presidente informou aos Conselheiros que o mandato  findou-se no dia 31 de 

julho de 2021 , e que se fez  necessário proceder com o processo eleitoral 
convocando os interessados através de edital de convocação das entidades e 
oficiando as secretarias municipais para indicação de membros . Mas no entanto 
apesar do lançamento do edital e da convocação através de ofício restou     Srª 
Meriluci encaminhou solicitação através de mensagem que serão printadas para 
serem anexadas ,  sugerindo que os conselheiros e a diretoria atual  possam 
responder até o findo do processo da nova composição , para não paralisar as  
atividades do CMDCAA , já que todo o processo pode demandar um pouco de 
tempo por conta de sua complexidade. E que a partir dessa autorização por 
parte dos Conselheiros já encaminharia o Edital de Convocação para 
chamamento das entidades interessadas a ter assentamento no Conselho e os 
demais expedientes para a composição do novo biênio. Declinaram positivo  : 
Anderson dos Santos (Associação São Benedito ) , Neide Lima dos Santos  
(APAE) , Patrícia (Lar Fabiano de Cristo ) ; Joice Carvalho Coutinho  (Sec 
Educação ) , Antônio Carlos S. Canela  (Sec de Esporte e Lazer ); Meriluci Martins 
(SEPOL). A Presidente  agradeceu a todos e informou também que iria juntar os 
prints juntamente a essa ata para encaminhar cópia para publicação. Sem mais 
assunto, a serem tratados, a própria Presidente lavra a  presente ata que vai por 
ela  assinada .  


